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'Újra zeng a 
Nagyboldogasszony 

orgonája

/
Aki fölmegy a budai Várhegyre — 

sírin te mindegy, hogy távolabbi vi­
dékről jön-e vagy csak innen a pesti 
oldalról —, még ma sem tudja mély 
paagrendülés nélkül szemlélni az 
Odafonti irtózatos és általános pusz­
tulást. De a Vár történelmi neveze­
tességű épületeinek omladékai közt 
bolyongva mégis valami lelki meg­
enyhül ess el s valami nagy illetödött- j 
eéggél áll meg az ember a Budavári' 
NaprbolcTogasszony templom — vagy 
ara’-nt közönségesen nevezik, a Má­
tyás templom — előtt. A Nagyasz- 
ezony temploma, bár megtépázva, áll, 
kiemelkedik a köréje omlott törté­
nelmi városrész rommezejéből — 
áll, mint ahogyan csodálatosképpen 
állt az 168S-ik évi ostrom után is.

A Nagyboldogasszony templom 
orgonája azonban sokáig hallgatott, 
Vagy csak bénultan s egy részében 
működött. Nemcsak a várbeli élőlé­
nyek» hanem a várbeli orgonák, 
ezek a bonyolult és érzékeny me­
chanizmusok is megszenvedték áz 
ostrom ítéletidejének szörnyű lég­
nyomását. A Vártemplom régi, rész­
ben még Mária Terézia idejéből való 
orgonája rosszabbul járt, mint a 
Mátyás templomé, mert nemcsak 
légnyomást szenvedett, hanem bom- 
bataiálatot is kapott s tűzvész pusz­
tította; hiszen maga a Vártemplom 
is megsemmisült; a híres budavári 
szentsgyház orgonáját azonban hely­
re lehetett állítani s ezt a helyreállí­
tást végeztette el most példás áldo­
zatkészséggel a kegyúr, a székesfő­
város,

Újra teljes erejével zeng a Nagy- 
boldogasszony orgonája.

Az örvendetes hírt a szerdán ren­
dezett templomi hangverseny adta 
tudiijl: Várhelyi Antal, a templom
SűVész -orgonásának ujjai alatt szó­

lt meg az újjáépült hangszer — 
mintha a Nagyboldogasszony tem­
plom zengő lelke szólalt volna meg 
íöterősődött, hatalmas hangsugarak­
ban, az aranyfalak közé gyűlt tömeg 
'Jejfé. fölött. . .

Elragadó énekzenét is hallott j 
ugyanakkor ez a nagy és újjongó í
hívősereg; őt énekkar zendítette meg! 
az emberi hangok együttesét, ver- ! 
eenyre kelve az Alkotót dicsőítő szép 
énekben. A Bárdos Lajos vezényelte 
Mátyás-templomi kórus a katolikus 
erő törhetetlenségét és hatalmát kép­
viselte; a Ciszterci templom ének­
kara, Forrai Miklós vezetésével a ki- 
művelt s az előadott klasszikus mü­
vekhez tökéletesen méltó énekstílus i 
mutatta be; P. Tamás Alajos Ka- 
piszÉfán- és Erzsébet Kórusának 
hangadásában ősáhitatot éreztünk; 
a székesfehérvári Bazilika Kórusa 
pedig, Kása Ferenc irányításával, a 
vidék magáraocsudott zenei ízlését 
példázta. A zenei bíráló örömmel ál­
lapíthatta meg, hogy a legtökélete-
tebb énakkari stílus, az a cappella 

xdjtueza - Magyarországon nemcsak 
felétedőben van, hanem már magasba 
is lendült.
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